

идётся и даже чистота на этом берегу Дона?

А. Павлова, Ростов

Известно, что следующий год будет объявлен годом экологии. В связи с этим в донской столице ставтовала акция «Чис-

ЛЮДИ
ДИ-
КТО-
СКО
БО-
В-

сыра и около топина с пластиковыми бутылками, которые рассортировали и отправили на утилизацию и переработку. **Большую уборку приурочили ко Всемирному дню окружающей среды, который пройдёт 5 июня.** Если учесть, что Зелёный остров - любимое место отдыха ростовчан, то экологический десант сделал жителям города хороший подарок к летнему сезону.

можеющей сыра не допускает содержания в молоке и в молочной продукции антибиотиков тетрациклиновой группы, - рассказали в ФГБУ «Ростовский референтный центр Россельхознадзора». - Тетрациклины применяются в животноводстве. Однако при производстве пищевой продукции их надо полностью выводить. В противном случае это создаёт опасность для здоровья и жизни потребителей.

В партии творога с массовой долей жира 5% и в сметане 20-процентной жирности выявлено содержание остатков лекарственных веществ в количествах, превышающих нормативные значения, - пояснила **Надежда ГЛАЗУНОВА, заместитель начальника Исполнительного центра ФГБУ «Ростовский референтный центр Россельхознадзора».** - Речь, в частности, идёт о метронидазоле и левомицетине.

Рассеяно по району для принятия решений как о судопроизводстве, так и о привлечении к ответственности ее виновников, сообщили в ведомстве.

Однако будет ли кара горю-молодчиков несомной?

...Увы, вофроста есть далеко только к молоку. Буквально прошлой неделе полицией прикрыли работу двух нехорошо складов, где полностью вывозили хранили рыбу. Недалеко от этого незаконное производство опасной рыбной продукции пресекли на подворье Некрасовского района. Тамаша рыбкой торговали на рынке Таганрога.

...Потреблять отечественное безуловно, хотелось бы. Однако получается так, что отдаёшь немалые деньги, гарантируя, что берёшь качественное, близко нет...

Виктория ГОЛОВА
Фото с сайта p...

СОВРЕМЕННЫЙ ВЗГЛЯД НА ПРОБЛЕМЫ ГОЛОВОКРУЖЕНИЯ

В ОКДЦ открылся Областной кабинет диагностики и лечения головокружения и вестибулярных нарушений, где используются современные технологии выявления и уточнения причин и видов головокружения.

О его работе рассказывает руководитель направления, **врач-невролог-вестибулолог Ольга ПЕТРУЧИК:**

- Головокружение (вертиго) и нарушение равновесия - вторая по частоте жалоба после головной боли, с которой пациенты обращаются к врачам. Среди наиболее частых причин вертиго - хроническая вертебро-базиллярная недостаточность и остеохондроз шейного отдела позвоночника.

Однако головокружение - это симптом более чем 80 соматических заболеваний, в том числе и психогенных расстройств. Большинство видов головокружения

доброкачественные по течению и прекрасно поддаются лечению.

Но для того, чтобы помочь пациенту, врач-вестибулолог должен провести специальное обследование.

Золотой стандарт такого обследования - современный вид диагностики, основанный на регистрации движения глазных яблок и выявлении нистагма (непроизвольных колебательных движений глазных яблок). Это позволяет вестибулологу определить наличие или отсутствие патологии. Дополнительно исследуются походка и координация движений.

Главный принцип работы врачей в Областном кабинете диагностики и лечения головокружений и вестибулярных нарушений - это точность постановки диагноза и грамотное лечение пациентов с проблемами головокружения.

КСТАТИ

К тому, что можно купить сыр отнюдь не с благородной плесенью, плесневелые овощи или гнилой фарш, мы почему-то привыкли. Немало нареканий к качеству продуктов выявляют в последние годы и в ходе исследований под эгидой Департамента потребительского рынка области. Так, в

прошлом году там исследовали продукты питания 12 наименований. 35 из 130 образцов (почти треть!) забраковали из-за несоответствия по микробиологии - наличия плесени, кишечной палочки и пр. В 4 пакетах творога из 10 нашли немолочные жиры... И так далее

КРИК ДУШИ



Не так давно православные верующие отметили Светлую Пасху. А в её преддверии глава нашего, Семикаракорского, района распорядился поздравить с праздником старейших аграриев открыткой, куличом и свечкой.

Казалось бы, доброе дело. Однако из-за непродуктивной организации выдилось оно не поимой во что, обернулось обидами стариков...

Начать с того, что списки поручили составить сельским администрациям. Сотрудники администраций должны были,

ГОРЬКИЙ ОСАДОК ТОРЖЕСТВА...

как мы поняли, и вручить адресатам подарки.

...29 апреля. Близится Пасха. Забот у соцработниц нашего, Задано-Кагальнического, сельского поселения невпроворот. Надо и испекать подопечных стариков, и помочь с уборкой дома к празднику, и принести продуктов... И вдруг звонок: им было приказано срочно явиться в сельсовет. И каждой дали по списку: дескать, различные подарки. А кто пытался отказываться, даже слушать не стали!

Но у соцработниц забот полно рот. А штат нашей админи-

страши разросся, есть транспорт. Зачем же обязательно брать подарки взвалили на тех, кто и без того загружен донельзя? Почему побрезговали местными чиновники?

Другая обида - далеко не все заслуженных тружеников включили в списки на поздравление. **А о работниках небольших сельских пунктов - хуторов, посёлков Крымский, Зелёная Горка, Жуков, говорил и все позабыли...**

От имени жителей станции Задано-Кагальнической Семикаракорского района -

О. Сергеев



Наш адрес: Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 127, телефон многоканальный - 8 (863) 227-00-00. Записаться на приём в системе платных услуг можно на нашем сайте: окдц.рф

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Реклама